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A E FE ] Java T VR BN HT B R RIS T Arrays R D75, 48
WO e R

XEFERTE:

o BdlmE X
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o BT R M

o WS HOE

e Arrays 38
o THEEALRYE

@ 5.1 QIESAIE AL

E
B LT BT A AR o AR U 9 — PSR A7 R 45 1 . T I U Carray) 295 44 FRHI AL
TR [ B — 20175 kB E R A7 — 201 8 TR ) B 0 . T T A e A 24 4T 7 ) 2 A
A
5.1.1 #HAEENX

RO — Reds PSP R . O BIBCAL, 75 IR &4 PR AT R A B 2 AL s O Bt 4k
4, R B IT R S EEAT il s 1]

1. S

il FH AR 2 i 5 % W P SO R R A R A A A % RN A T R AR, B R W AT
VA T 1 PR R A R 5K

TR [HHS

ﬁ%%ﬂﬁﬁgu;f~{fﬁ%ﬂmﬁﬁmzﬁﬁﬁ

XH L ICEZERIA] LE R AR BE A (U boolean B EY char ZRAY) .t n] DL & 5] FHEIE SR
(0 String 5% Account Z8H1%) . BHZLE—15IHAE, FiESHEHAE ARAHZE, v
AJ DA A AR B T AT DL AR B S, AR R AR B R I L X R O,




@ JavaZ b\ (T E = H+HRIRSN+EE)

o T A AR A TP AL

double [ Jmarks;
Account [ Jaccounts;

EE) #AFARisematntiihs,. X—55 C/CH+RRAE,

A B A E AL, AT T R A 58 double B AT Account Z5HI, TE Java I H 1, 5
oo HIBE B, W 2 A & — DX R B A e W 48 (85I 44D o B2H S B S b
FRAY G AR, WIRBH TR A G A, WL A AR X A, W E
accounts LR N 2 A0 AH . A BAI AR T Object 25, K, 7] KL A Object 258 T A J7 1,

[RRY JavaiE 289402 — A5 A B AR, PHE 255, A% K Object £68%
PP R 7 ik .

2. GIdECH

B 2H P WA B — AR G2 5 L B A2 R S R B A DT R S AR S )L A
A new HA], — g R .

B4 = new LEE A [size]; ~— XH size #5E K/

IR A B DI RE R T IE size 98 RE U R R A7l 25 18], OF il el 4 51 . T T A AU
B T marks 304 FI accounts $U4H .

marks = new double[5]; /I AL 5 > double BTG &
accounts = new Account[3]; //304H 5 3 4> Account Bl &

GEE]Y Java A TAZH S, LT ECH K ADTRAEBTHIEL,
B 7 W5 B AT LS AR — AR A il

double [ Jmarks = new double[5]; <~ 7 I ] A g e

Account [ Jaccounts = new Account[3];

M new BRATRIH — A BT, RGN B TR S BE 1A S )L X B R G AR A 4
E B BE A T T A S BT B W B A T R e O . BB B T R BOAE R 0,
FAFRITCR BB '\ u0000 ", i /R B ST R I BRIMA 2 false, WURACH TR Z 5 UM H
BRIME Z null,

WA B4 4 BE T 5 A4 double BRI 3 A~ Account ZSHIAY =S 0], 3 H &Aoo & H
BONMEw AR AL . LI P ASIE A AT S SR s 5-1 iR . B0 marks #9500 E ARG AR 1
H 0.0, M EH accounts BIEEASTCER BHI I 46K null,

miarks I:}' 00 | marks[0] ALCOHICS E— null accounts [0]
0.0 | marks 1] null accounts [1]
0.0 | marks[2] null accounts [2]
0.0 | marks [3]
0.0 | marks [4]

5-1 marks £ ZH#0 accounts F AR =



——

XFF 5] IS B G 25040 . EM R JTCEVIEN null, KL, 8 5 2R #54 t R
A,
accounts[0] = new Account(103,"5k=",3000.0);

new Account(104," £ f.",5000.0);
new Account(105,"Z=]PY",8000.0);

accounts[1]

accounts([2]
A AT R ROCR AR 5-2 PR

accounts E . . . ~|—— :Account
i e |
/ \ id: 105

name: 4[4
:Account :Account balance:8000
id: 103 id: 104 -
name: i = name: F i
balance:3000 balance:5000

5-2 accounts #H G EFEHIME

5.1.2 ARHMMATE

T — B ] new 125845 S 841 0 & o3 B0 9 A7 25 18] ] LA fiE T R 2l v /Y
B—AILR T, BATRERMA NI AR

B [THAR]

O 24 R T R DA T 2 F AR 0 TF B BB I 1. B L Y
accounts AL 3 MICEK BT L HBEME ] accounts[ 0] accounts[ 1]l accounts[ 213X =4It
% WAL Z 00 KN,

AR R G BE— A length B 518 B, & (9 (8 2 H02H 5T R A5 U )% 8 53 72 4 1 5
HERBH . length”,

(X6 5-11 B U] QI L) ICR A length OO HT

[#F 5-11 ArrayDemo. java

package com. boda. xy;
public class ArrayDemo {
public static void main(String[ ] args) {
var marks = new double[5]; <—] J| var & BI¥A AN 55
marks[0] = 79;
marks[1] = 84.5;
marks[2] = 63;
marks[3] = 90;
marks[4] = 98;
System. out. println(marks[2]);
Systen. out. println(marks. length) ;
/1% A TR E
for (var 1 = 0; i< marks.length; i++) {
System. out. print(marks[i] + " " );
}
}
}




@ JavaZ b\ (T E = H+HRIRSN+EE)

BATEERANE 5-3 iR,

B Console 22 X&IE:EB -|ﬁE Chm=an

<terminated> ArrayDemo [Java Application] D:\Java\bin\javaw.exe (20205E10818 T
63.0 =
5

79.@ 84.5 63.0 90.9 98.8

53 ROLETHER

Fe i for 3Rk AR A9 4 S J0 3R . (AT IX Bl 7 2 AN E AT LRI 2 )5 5 1R S
@Tu;ﬁrwmm% I F] LAY 1] 823 78 2R DA KON U5 ) 9 70 3 EAT 48 i Cnn 23, BRI X i
OO E AL TT R A R A LB R

¢ HTE

HTRIER AN, Java BATH A A HAAZTHERATEARLE S, EHATE T
A EEE R E ArrayIndexOutOfBoundsException iE 4T B F % . B 4w, T @& &9 4K 8L 2

System. out. println(marks[5]);

5.1.3 HAMBKL=R

F—EEﬂi’ﬁl?ﬁﬂEIT_ILJ@FH%JJ!ZM{G%%XU‘%IQEJT:%?%B!I“% ERAE— X KA g R
ATCFEAE . XA I7 20E 5 B T KB B O X R IR A AR D R SRR AL

double[ ] marks = {79, 84.5, 63, 90, 98};
Account[ ] accounts = {new Account(103, "7¥ =", 3000),
new Account (104, "F H", 5000), new Account(105,"Z=[4",68000)};

b A R LS R BB A

var marks = new double[ ]{79, 84.5, 63,90, 98};

var accounts = new Account[ ]{new Account(103, "#¢ =", 3000),
new Account (104, "F f", 5000),
new Account(105,"Z=p4",8000)};

PRI 5 12 B B A AN BE A 2 R/ 5 FR AR I T 3R B i B R . S5 A T AR RS
— N ILE A W —ANE 5 DIT Y 58

¢ HTBH

ST RABAE T LRI, R B KAE A new & F A EH M, N T A4E F var
FOAMM, T HFRANKATERT H T 0l 4e.

var marks = new double[5];

A9 % e Ak ) BCAL AT S5 A 35 ) A4, W) R AL R var B WAL, Bl e, T @ AR D A K




58 MA @

& G iEA R
var marks = {79, 84.5, 63,90, 98};
124 B FTE AR LA BAX ZIE THATFHER,

var marks = new double[ ]{79, 84.5, 63,90, 98};

5.1.4 85EH for fEIA

A SRR e R e 7 1) K b AN DG ER i) LU TS SR A for D3R . B2 Java 5 8 HE #Y 2
o ISR for PEER AT LU IE B TN RES N ILR . BER— g

>
[Yay

for(type identifier: expression) {
/1R
}

AR & X h . %) expression (B B4 ) TR type KM AYICEK identifier, FUAT
— KGR R ER] . X H, type WA SES P RE LKA, expression W72 — P54
AT

TS RS SR Y for D A SE IR B marks AT R AL ARBEWNT

double sum = 0;
for(var score : marks) {

sum = sum t+ score;

}

System. out. println(" S %45 =" + sum);
[RRY M35 for IR RAed M iz P& L& . FF B R4 A L& M R At T
FHATS R,

5.2 B Al

5.2.1 HATEWEH

BHTHER —INBANTTELZRNE S — AP, EhMZEAERATE - — 1
EHIB HEr BT, 7H—DEH source, i H 4 Moo, AEE X — 1A target, 571
KB ZERAR] TR ABARE . R 8y oK SR A A e R A B H AR A

B
LS 1R

int[ ] source = {10,30,20,40}; /A
int[ ] target = new int[source. length]; //BFaEeA

for(var i = 0; i< source. length; i++)

target[i] = source[i] ;

5 3k e Ab . 38 AT R# FH System 2RAY arraycopyO) B2, # 2T,

public static void arraycopy(Object src, int srcPos,
Object dest, int destPos, int length)




@ JavaZ b\ (T E = H+HRIRSN+EE)

sre NIREH , srcPos IR B0 4H 1Y 16 T Fr s dest i H A5 204, destPos N H Fr 804H T #r

length Sy & Ml R TR AR, T 1 AR SEBURE source W BRI R A il B KA target

int[ ] source = {10,30,20,40};
int[ ] target = new int[source. length];

System. arraycopy(source, 0, target, 0, 4);

ffi F arraycopy O 77 7] LUK IR B4 1 — &84y oo R E il 8 HAngedlh . (HEEE, R H

PR AN R AR AR O R  Sl h 5

[R6]5-2] HATENERS7E.
[#F 5-2] ArrayCopyDemo. java

package com. boda. xy;
public class ArrayCopyDemo{
public static void main(String[ ] args){
int[]a = {1,2,3,4};

int[] b = {8/7/6,5/4/3/2/1};
int[] ¢ = {10,20};
try{

System. arraycopy(a, 0, b, 0, a.length);
[/ HEE A LA R, BB c ZAATHERA a o E
System. arraycopy(a, 0, c, 0, a.length);

}catch(ArrayIndexOutOfBoundsException e) {
System. out. println(e);

}

for(var elem: b) {
System. out. print(elem+" ");

}

System. out. println();

for(var elem: c){
System. out. print(elem+" ");

}

}
}

BATEERANE 5-4 PR,

B Console 22 8&||§LEEE'IHE'I?“=E!
<terminated> ArrayCopyDemo [Java Application] D:\Java\bin\javaw.exe (20205F10818 T4
java.lang.ArrayIndexOutOfBoundsException: arraycopy: last =
1 2 3 4 4 3 2 1

10 20 |

ZH| [[— | b

5-4 ROIBITHR

TR NRR M T 9 5 3R BUK B0 source IR ITC R Z #il 3] target 41,

int[ ] source = {10,30,20,40};
int[ ] target = source; /13X I8 5| H IR AE




——

R SR ) ST G 5 | TR A 5 S ] R — S B R 4, an sl 5-5 s,
Spalee "—-I_— 10 source[0]

i E/ 30 | sourcefl]

20 source(2]

40 source[3]

B 5-5 4% source MK {E 4 target B3R

5.2.2 HASH5REE
B G2 T DA S 2 B0 1 2 7 v 0 F T B AR A 5 L T — AR B e Z A 7k

public static double sumArray(double array| ]) {
var sum = 0.0,
for(var i = 0; i< array. length; i++){
sum = sum |+ array[i];

}

return sum;

}

GEE) bwiikatxdf AnBEAdLyEnins Aitid, S5 558,548 %
RE, 22 EZzE , wREFTERPSRTRATEGA, N ZEER D& DR ATE,
— A7 B AT AR B — AN B X g2, o an, T T G O 9 R 8] 2 BOBUE 1 O 2R IR ) — A

sl
public static int[ ] reverse(int[] list){
var result = new int[list.length]; /78— 5 S HOB A R /N [ G Bl
for(var i = 0, j = result.length - 1; i< list.length; i++, j——){
result[§] = list[i]; ES b8
}
return result; / /3R B B 2H

}

AT BT AT DL AT AR A S B A B

int[] list = {6, 7, 8, 9, 10};
int[] 1list2 = reverse(list);

5.2.3 AIZESHFE

Java i 5 FUVFE S5 s (L3610 38 J7 30 4 T 28 03 19 S 880, X 5 3L B o i A2 2 40
(variable argument) /7 ik, HARMIEZRET RS EIN RN RGN SRR ALZE S5
4 Z R A e

public static double average(double --- values) {

/1774
}




@ JavaZ b\ (T E = H+HRIRSN+EE)

X, 28 values B WS —4> double AUE P51, Horb , 2800 A W] LU 5 HIZE AL,
Xof T AR 2R T vk o R IR LA R A% 384T BRI 48 E BB SEBR S . T AR SR
B R ] S SR A R AT 3 R Y SE PR S BUEAE B T R B X A S T oA
PiAl i — 45 2 BRI

[26)5-3] W BKESHIT LN,

[#F 5-3] VarargsDemo. java

package con. boda. xy;
public class VarargsDemo{
public static double average(double ‘:- values) {
var sum = 0.0;
for(var value:values) {
sum = sum + value; [/3REHICE Z R
}
var average = sum / values. length;
return average;
}
public static void main(String[ ] args) {
System. out. println("F#J{E = " + average(60,70,86));
}
}

BATHRNIA 5-6 B,

B Console EX% BEEEEe-8-=0
<terminated> VarargsDemo [Java Application] D:\Java\bin\javaw.exe (2020510818 °
g =720 4

56 EOIBITHR

FEIY 5 T AT AR Z 00 T ¥k average O B I DI BE J2 1R MI4% 38 45 1% J5 15 19 24> double
BB EE ., ZBF T average O Jy ik I HAL 1 = A S48 i 45 1 72. 0,

TE ] AR S0 J7 vk 38 W] DA — M0 280 B W] AR S RO AU T TR W B — A S8
R E TR A TA

public static double average(String name, double - values) |

VDRSS

}

CEE] ERARAFTEAKNG T EN . TELAKRTEY, W REAAH TS KA E—
ML AR A FSZSHFER—AKEN O MR E, R EiE— A null 18, ¥ & £ — A5 478
NullPointerException 7+ % ,

Q 5.3 KBNS Bl

ATt A

1. ]8R
ERF TP HEP & — R WA ERE . a0, — 804 v BEAE LA 24 A4 19 &5 B R 5t
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BLEORBE B MR B o B0 i X s O AL e . HER A 2 R 05 0k IR I R
e PR AT AE T PR HE P A Zlif{ﬁJ#ﬁHE/@ﬁFf“/i(bubble sort) Xf — > ¥ 4L % Tt e
HEF .

2. Bfr& R
ZEBIR LS T 8 AN ERIEH FH F OANNR ) HEF .

75, 53, 32, 12, 46, 199, 17, 54

BATEE RN 5-7 Przw 3 B T Al AR R 25 2R

{*] Probl @ Javadoc [& Declaration B Console 22 = ml

X% BEREE -3
<terminated> BubbleSort [Java Application] D:\Java\bin\javaw.exe (202057528 ~
Wik tE: 7553 32 12 46 199 17 54 -
W 1HiEEM: 53 32 12 46 75 17 54 199
5 2§45 : 32 12 46 53 17 54 75 199
5B 3 M: 12 32 46 17 53 54 75 199
FAMEEE: 12 32 17 46 53 54 75 199
B 5iE®E: 12 17 32 46 53 54 75 199
5 GHEER: 12 17 32 46 53 54 75 199
B 7iSEE: 12 17 32 46 53 54 75 199

4 L3

B 57 EBUBITER

3. IS5 HER

(1) 224300 i B A e v HE 3 7 52 001 1Y) S R i

(2) M5B T LI A N7 50 b B AR W HE Sy R RS I i S L G 1 RS AT
(3) ERFAMPEIRER TR LR 5 I E.

(4 T Arrays 280 sort LN B TR HE)T .

4. iR

B 25 78 N B B A

int[Ja = {75, 53, 32, 12, 46, 199, 17, 54};

AR ) R SR SR HTAR VAR 05 X B T e HE e BT IR
MBS — A JCRTT G 5B R0 R R, SR 7 (B alj] > alj+11) . 52 e
PINJCR IR E WEORIEFy WA e, 285l 28 — B HE Y ) 45 2R AN h

53, 32, 12, 46, 75, 17, 54, 199

TTRVRF] Gl 5 W HE Y L R E TR R e R E TR PR /D 1 00 3R S i B A

T, BUAGOK M ) L E R AR I R AR R A e R b B AT R BRI R
PRIk 3 BLAE ) — R R A A

5. fRRD B

RSB AR Y 5-4 FTR




@ JavaZii (I B =+ RORMIR+EEE)

[#F 5-4] BubbleSort. java

package com. boda. xy;
public class BubbleSort {
public static void main(String[ ] args) {
int[]a = {75, 53, 32, 12, 46, 199, 17, 54};
System. out. print("¥JIh JLE: ");
for(var n:a) {
System. out. print(" " + n);
}
System. out. println();
for(var 1 = 0; i< a.length—1; i++) {
for(var j = 0; j<a.length —1 —1; j ++) {
if(alj] >alj+1]) {
int t = a[j];
a[3] = a[j+1];
a[i+1] = ¢

AT, W A6 R

}
}
System. out. print ("4 " + (i+1) + "HEZEER: ");
for(var n:a) {
System. out. print(" " + n);
}

System. out. println();

}
}

KT AR W HEF B X B H B S TE mainO Jr ik, SEBR 10T LLE SC— A i 5 S HE

F SRR AE mainOJ5 % R E AR iR,

public static void bubbleSort(int[] a){
for(var 1 = 0; i< a.length; i++) {
for(var j = 0; j<a.length —1 —1; j ++) {
if(a[1] > al§+1]) {
int t = a[j];
a[j] = a[it1];
al[j+1] = t;

}

ZJGAE mainO 7 F 8 bubbleSortO) 7 RIS NTTF .

public static void main(String[ ] args) {
int[]a = {75,53, 32, 12, 46, 199, 17, 54};
System. out. print ("HEFET: ") ;
for(var n:a) {
System. out. print(" " + n);

}



——">

bubbleSort(a);

System. out. print("\n HEfF )5 : "
for(var n:a) {

. F_{ i FH bubbleSort () J7 ik M4 a fEF

System. out. print(" " + n);
}
}

BATH RN 5-8 iR .

B Problems @ Javadoc [E Declaration B Console &2 ="m|

"Xk BREEEE -0
<terminated> BubbleSort [Java Application] D:\Java\bin\javaw.exe (2020568288 1
HEHE: 7553321246199 1754 -
HES: 12173246535475199

4 L3

5-8 EOIBITHR

[RRY £ A 5.4 ¥ it 9 java. util. Arrays £ 85 sort () 7 & T VA AR AT £ A T & 9 £
AT HE R B T A ST R AT B R A AR AR,

z ; ) 5.4  java. util. Arrays 28

java. util. Arrays 80 T 45 T #2507 i 6 Bl B AE AL 48 X B4 HE e e B HE Y B9 Al
i JAE LR AL T R L BB B R A AR R — A A B B R
EL L
e public static int binarySearch (int[ ] a, int key): RIE4A EMEME . 2 EAE LA b
M)A E Gn AR R B B R BHZAAE A T AnfE . R AR E A S ERA T, 0
IR EE Ry (— 4 AR — 1) o 4 A S T8 8 I (A AR B TP A AR AL
* public static void sort(int[ | a): X 44 a 4% H 2RI HET .
 public static void sort(int[ ] a, int fromIndex, int tolndex): X 44 a I ICE NE
I T AR fromIndex FZ [E 45 tolndex Z A IC R HEIF
* public static double[ ] copyOf(double[ ] original, int newlLength): J5 ¥ /Y original &
BOULTEEAH s newLength ZHUEHEH KB,
* public static void fill (int[ ] a, int va) . FHIEEM val HITREA a PR ITE.
* public static boolean equals(boolean[ ] a, boolean[ | b): WM /RAEMH a 5 b B

FHAE
* public static String toString(int[ ] a): ¥4 4 a WL R LM BMFHFE, EH P EEH
A A, T (0 ok B0 2H P e

IR EAERA 2 AR Ik v T A B SEAREE SR Object 2871,
(X6 5-41 F Arrays B9 sort O 7 EEHEFF 504 .
[#2F 5-5] SortDemo. java

package com. boda. xy;

import java.util.Arrays;




@ JavaZ b\ (T E = H+HRIRSN+EE)

public class SortDemof
public static void main(String[ ] args) {
int[Ja = {75,53, 32, 12, 46, 199, 17, 54};
System. out. print ("HEFFRI: ") ;
System. out. println(Arrays. toString(a));

Arrays. sort(a); 4——{ I8 Arrays. sort() 5 EEXT 5040 a HE %
System. out. print("\n H{F )5
Systenm. out. println(Arrays. toString(a));

—

}

BATEE RN 5-9 Fros

B] Problems @ Javadoc IE. Declaration B Console 2 T
X% AEEEE~O-o-

<terminated> SortDemo (22_”3\"3 '._._" tion] D\_Jﬂa\bin“mw,exe (20205678218

1 [75.53.32, 12, 46,199, 17, 54] =

#FS: [12. 17,32, 46, 53, 54, 75, 199]

4 L3

B 59 EHUETER

QJ 5.5 EZBIWFSE: BRERLENE(—)

1. [k

M RS — b SCBA L A S B PR AR R I Uik R 4 S A AL B . B R A 5
FR RN EJF Y 52 5K 43 WA AE (C) L H (D) (Z00 (HD A B BE (S)4 FpAe o, R Fp b (f
13 gk M, MR BT R AR (K Q.J.10.9.8.7.6.5.4.3. 23R/,

FIMR T SE T R . AR G2 19 3 I ik g Pt S BB AL K R S o B U S R il 4 A B R
(C i)

2. sfres Rk

ZWiEtTas R 5-10 iR,

B Console 22 lX&HELEE -|EE B~ =
<terminated > BridgeCards (1) [Java Application] D:\Java\bin\javaw.exe (202010818 T4
IME1MA MK A8 W3 W5 ¢4 +] 410 48 45 ¢4 4] 48 =
5246 A5 &3 | Y] Y1 ¥5 W2 47 3 4K ) 49 43 H

WFEIS) 49 44 42 WA V4 +K +6 2 S0 410 46 45
FE44] 410 47 VK ¥YQ W3 V7 V3 ) 9 &7 #4 #2

4 L3

5-10 EFHBITHER

Mo S5 R T AR B A Do KA 5 13 5K, F B8 ADoK iM% 4L @ RN BT T
HEFF .




——

3. IE55Hks

(1) 22550 B B RBE ML & R (—) 7 58 151 1y S 390 JEL I

(2) AR T R B ST 58 B B LR (—) " R MRS W S S IR B AT

(3) FEREFA W W FE ST RN ik,

(D) 2Ea Wl Arrays 2809 sort FIEXEA TR .

4. B

HR A R R A A R B BB T

(D AT — 52 DN IC R B 52 5k . b T IX 43 52 5k, R [Rl ) e %
ERIAT S 7 7 X A 0~51, BWOuHR{H 0~12 N8Bk, 13~25 N 2rbk,26~38 Ky ik,
39~51 Mgt . TERIEEA G AT ERE . W FRiR .

int [ ] deck = new int[52];
for(var i = 0; i < deck.length; i++) [/ FEFAN TR
deck[i] = 1i;

(2) N BERL A G 75 ZEATRLEC T R W AE , X B B A JC &R BEALAE I — 5T
KM ATC R S AN AT E S IE IS WG B T i T REATHEL .
for(var 1 = 0; i< deck.length;i++){

//BERL E — A8 R Fhs 0~51
int index = (int)(Math.random() * deck.length);
int temp = deck[i]; /¥ ETIICER 577 I T AR T R S8 e
deck[i] = deck[index];
deck[ index] = temp;
}

(3) FRBYUFATHLIT o4 DBeZMOC 52 sk B 13 5k, 55 14> 13 skUR T4 1 4>
UK 2 13 5kME T4 2 MBI L5 34 13 ikE T4 3 B 50 4 4 13 kg T48
AU . e SRR IO G R T o, PR O R X A B R Y R HE Y ik B
Arrays 251 sortO J5 3%, B AT AR B 70 e 2 HEF Bl % 28 3 S Be K 00 R HE )Y . 48 R T
AR

Arrays. sort(deck, 26,39);

(4) f5 i AR A 5 MR PR JSU(EL A 80 O A 4 B CIN KD o il %8 SCIAS String K, b
fis .

String[ ] suits
String[ ] ranks

AR T T 9 AR B 5 B 5K Y AE AU L SR e it

String suit = suits[deck[i]/13]; /gL
String rank = ranks[deck[i] %$13]; /10 K IF
System. out. printf(" % s % — 3s", suit, rank);




@ JavaZii (I B =+ RORMIR+EEE)

5. GRS sz B
FR 58 HE SRS IR T 5-6 BT .
[#F 5-6] BridgeCards. java

package com. boda. xy;
import java.util.Arrays;
public class BridgeCards {
public static void main(String[ Jargs) {
int[ Jdeck = new int[52];
String[ ] suits = {"&","®","é","&"};

String[] ranks = {HAHIHKHIHQ","Ju,nlovl,119","8n,v|7|l,

"e","5","4", "3" , "2"};
/I IR AL B — R
for(var 1 = 0; i< deck.length;i++)
deck[i] = 1i;
/T HLR I R T
for(var 1 = 0; i< deck.length;i++){

//FERLFEHE—ASJL 2 T R 0~51

int index = (int)(Math.random() * deck.length);
int temp = deck[i]; //H¥ M FiTmE 5" 4 M IC R 5L #e

deck[i] = deck[index];
deck[ index] = temp;
}
/7546 E JE I B A T R HER
Arrays. sort(deck, 0,13);
Arrays. sort(deck,13,26);
Arrays. sort(deck, 26,39);
Arrays. sort(deck, 39,52)
/18R T A 52 5K
for(var i = 0; 1< 52; i++){
switch(i%13) {

’

case 0 — > System. out. print ("B HE" + (1/13 +1) +":");

}
String suit = suits[deck[i]/13];
String rank = ranks[deck[i] % 13];

System. out. printf(" $ s% — 3s", suit, rank);

if((1i+1)%13 == 0) {
System. out. println();
}

5.6 HEEAH

5.6.1 —HEHAMENX
AL B A R U4 R R A

Java i 5 B TC R I AT LUJE — D HAH 3 A B0 Bk o H A ) B 2 B e
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1. HER E

YRR T R AR Y A AR

TERER [1[ 1844 ; | HEFEfE A A — Pk X

TCREAE FAA]]

JCRER 1B 4[]

X, U R AT DR AR A ] DU SIS AL B 24 h Bk S s 44 . HEREMTT

— P R B R . N TR A R BT — AT A matrix Al—A> String B T
gﬁﬁ[?ﬂ cities,

int [ ][] matrix;
String [ ][] cities;

2. Qs 48l

O BRI S — A AL BT 3 A A 2 . 2R B D e Ak S LS 2 1
SR FUR S A 4 s 1) 2 KA 0 Bt S ) mew 38 AR L 43 LS DA P AR 3L T
T 2 T A 5 — 4 4 L 25

var matrix = new int[2][3]; [/ BB — Y il 25 6]

XA T R T R R G B A AR R B B TR . T Java B, T EERCAT R B A KL
AL AR — N . BRI R AT IR B B B A A 511 BR . 4R RO matrix
APAITCER : matrix[0]F matrix[ 1], ETCEZE A =AICR. K511 P =x)

4. matrix.matrix[ 0 |F] matrix[ 1],
0 matrix[0][0]
/ 0 matrix[0][1]
matrix E_. matrix[0] 0 matrix[0][2]

matrix[1] pesse o

0 matrix|1][0]
0 matrix[1][1]
0 matrix[1][2]

5-11 matrix AT EZT B K HEH

Bl T 4R 5 BB A TR AR 2 A BOANE . R IE AT S B matrix 19 6

NTCREEBHHI MR 0,
1A i e I, A a] DS R 5 — A 43 e &5 6] L AR 5 PN B 4 Ay e As )
var matrix = new int[2][]; /158 R 55— 4t 43 Tl 25 )
matrix[0] = new int[3]; /B R 5 4y e 2 ]
matrix[1] = new int[3];

5.6.2 HATEREHR
7 18] = 2 B4 9 TT 2 B PR AR




@ JavaZ b\ (T E = H+HRIRSN+EE)

B AT A5 10T 2]
Horp, TAs 1AUR AR 2 T DI R el ik 5. R B — 4R 9 T ARt 2 I 0 2% 4 Y

KR 1,
T RS 45 matrix 2040 00 = WAHE .

matrix[0][0] = 80;
matrix[0][1] = 75;
matrix[0][2] = 78;
matrix[1][0] = 67;
matrix[1][1] = 87;
matrix[1][2] = 98;

T e % ) matrix[ 1][2 T &EH .

System. out. println(matrix[1][2]);

il — 48l — Vi ln) Z4EE0H TR I, N AR AN BE R L A 0 R . T A
JH matrix. length 23 3804 matrix KN, 858 K 2, H matrix[ 0. length 5 F| matrix[ 0 4k
HP) RN EER Ny 3,

XF AR B B — A8 R ORAT L AR R B B ) AR Y B A T R N
B for JHFF . a0 7F 1 A ACES S i matrix BT T A TR

for(var 1 = 0; i< matrix.length; i++){
for(var j = 0; j < matrix[0].length; j ++){
System. out. print(matrix[i][j] + " ");
}
System. out. println(); //¥t7
}

BATEERANE 5-12 Fis .,

[#] problems @ Javadoc [E Declaration B Console &2 = )
EX% BREFREE -8~
<termi d=> Test (2) [Java Application] D:\Java\bin\j exe (2020578138
80 75 78 o
67 87 98 a

B 512 EITHER
[FVRE 75 U7 0] — 4 K4 o0 3R (9 Rl 7T Lok 70 3R AT Ab B A0t 55 47 A A B 90 i A A
5.6.3 HAMWBULSE
XF T AR A TT DA ) A e A 7 7 TR B9 [T I Sk i 2H T S W0 4R AL i
int[ ][] matrix = {{15,56,20, -2},

{10,80, - 9,31},
{761 _3/99/21}1};




——

matrix 4 317 4 FIRIEA . ZHAE — 4B EA — 14> length B R L REH K
J¥ ., matrix. length JfE & 3, matrix[ 0]. length {E & 4,

5.6.4 AN —4EXAH

Java [ 4B 2 2RO 09804 e R B A IR AT DL E AR — R RN B MR
AN ICE A LS E AR A R/ il

var cities = new String[2][]; //cities BIHA 2 ML E
cities[0] = new String[3]; //cities[0]1%4HA 3 L&
cities[1] = new String[2]; //cities[ 118 A 2 4~ TL &

X PRI 1 1 TR AR RO T R A RO R A A B o BRSSO 9 e R A RO LU R . X T
SR AR B T O B o e 23 6] A o 3 B AN B DGR B X R Bl =S 1)

cities[0][0] = new String("dtLEH");
cities[0][1] = new String(" EifF");
cities[0][2] = new String("J M");
cities[1][0] = new String("{£Z%");
cities[1][1] = new String("AA");

cities U4 JC K 25 0] ) 2 L 175 Ol An & 5-13 Fiow , B i 3 8 AN X4,
cities| e |—— cities[0] cities[0][0] L—= rfpziv

cities[1] cities[0][1] f—= " |-~

\ cities[0][2] F—= ..',;M..

cities[1][0] | —w "{fsii"
cities[1][1] |—= "#i£y"

5-13 cities AT E T EA S B

[ZR615-51 AHMBAWNH . W =M, XFRipE R =ME, & X R8E =M
e i — R LT HES] . BT BN T 10 AT 4 M = B, T DL RIS 0 D00 45 20 47 it
[#F 5-7]1 Triangle. java

package com. boda. xy;
public class Triangle{
public static void main(String[ ] args) {
var level = 10;
var triangle = new int[level][];
for(var i = 0;1 < triangle. length;it++)
triangle[i] = new int[i+1];
/14 triangle ¥4 R4 J0 TR WK AH
triangle [0][0] = 1;
for(var i = 1;1i < triangle. length; i++){
triangle[i][0] = 1;
= 1; j < triangle[i].length—1; j++)
][] = triangle[i-1][j—1]+ triangle[i—-1][3];
triangle[i].length-1] = 1;

for(var j

triangle[ 1
triangle[i][




@ JavaREE (TS S+ ST+ )

}

//ATENET Y triangle B4 (0 EF A ITCE

for(var 1 = 0;1 < triangle. length; i++){
for(var j = 0;j < triangle[i]. length; j++)

Systen. out. print(triangle[i][§]+" ");

System. out. println(); //#47

}

}
}

BATEERANE 5-14 iR,

B Console 2 ix&“ﬁ:ﬁﬁ?l]ﬂa'm'ﬂﬁ

<terminated > Triangle [Java Application] D:\Java\bin\javaw.exe (20205F10F18 F47:26:22

-

o W
B
-

e 186 51

15 280 15 6 1

21 35 352171

28 56 79 56 28 8 1

36 84 126 126 84 36 9 1

e
WO NOWV A WN R

B 514 RBIESTER

[RR)Y Java L H 5 %M, Flde, TEHORDERAFCET A4,
double [ J[ ][] sales = new double[ 3][3][4];

i

L. )ik
A5 AR AEETONS T
FHH 1 FHH 2 FHH 3 FHH 4

80 75 78 93
67 87 98 65
86 72 60 76
76 80 76 63
82 70 90 67

G5 AR T o A0 YR B At 2 A S O 8 BT A R
(1) TR I B 44 22 A 1 Bl B

(2) FTER% B &t B = AT 9 I Bl Bt

(3) FTER % BB e i 4 T AT

2. Bfres R

RHEFTEE R K 5-15 Fis,




——">

E:?f Problems @ Javadoc @ Declaration B Console 52 = m!
ex% ARErEFE -3
<terminated> MarksCount [Java Application] D:\Java\bin\javaw.exe (2020568298 ~
FH0QEEE: 326 -
FEI2mE: 27
SFH20E: 294
FAIDMH: 295
FHADME: 309

BEi: 3261780

HORBE: 861T8:
FIRESS: 87178:
HEHBTH: 98178:
M@ B1TS:

5-15 EGIEITHER

o = < N

3. 55 Hbs

(1) 2Fx 3 Z aR G ge 1 22 01 0 52 BEJEL i

(2) MR8 BT B S 58 i F i S g i RS 9 5 | i RIS AT

(3) 48 ZAEEAH nY A W A AR A T R AR T 12

(4) o i e 40 A o0 R4 AT Fd st .

4. ik

AR 0] 4 3R A B ) ) e LB AR

(1) A 2 B A7 o A 0 A RS 28 — AT A — 22 A ST 5 AT AR AR — A
s, DA HE . B AT B 2 R R VBN R B AL

(2) THE I 1 48 2 R W RS, T LA R E A — R B A RS A
i

(3) ZEFTEN % ) B NSt i = AT 5 SE &t AT LA S S $ 2 v 40 3 o5 R (B LA e 1Y
TARCTARENZAT5) .

(4) FTER S 0 AR R i 43 IOTFE AT 5 . AT DA A S 5 4L a4 L 115804 37 A4 e (B I o

5. G2 BL

LRGN 58 B AU IR T 5-8 Fis .

[#2F 5-8] MarksCount. java

package com. boda. xy;
public class MarksCount {
public static void main(String[ ] args) {
int [ ][ Jmarks = {{80, 75, 78, 93},
{67, 87, 98, 65},
(86,72, 60, 76},
{76,80, 76, 63},
{82, 70, 90, 67}};
int [] totals = new int[5]; //7EH 5 24 BN SR
for(var row = 0; row < marks. length; row++) {
for(var col = 0; col < marks[row]. length; col++) {



@ JavaZii (I B =+ RORMIR+EEE)

totals[row] = totals[row] + marks[row][col];
) TN kit

}
int max_total = totals[0];
int index = 0;
for(var s = 0; s< totals. length ;s++) {
if(totals[s] > max total) {
max_total = totals[s]; 4—{ >R % 5 4> max_total K T 45 index
index = s;
}
System. out. println("22/E" + s + "EA(&i: " + totals[s]);
}
System. out. println();
System. out. print("H 4> : " + max total + " 75 =" + index + "\n\n");
for(var col = 0; col <marks[0].length; col++) {
St I P PR R T
for(var row = 1; row < marks. length; row++) {
if(marks[row][col] > max) {
max = marks[row][col];
r = row;
}
}

System. out. println("4§" + col +"RlHEE: " + max + " 1

5.8 ZWBIMFSE: FTE G R 5 8L

L[] b

4
AN oo

ATt A

1E A G A — R E R JUE B B R AE 9 AR TR BT 1~ 9, R AR

AT VRS LA KA f 2 B 3 AR Z FAESE L Q18] 5-16 B . X T %Al

DR T R R AL T CHIUE - e S A b R A A,
TR e i I

B EE BT TFATAT 0 Xn A HRB (L2, 0”0 WA gO WA L1717
SORERGHEB AT IR A 2 R TR . R ey B 516 AEME

. ST, BEOR A P B B BT B BE O B Can ) L B E S O b
JFE T

2. jsfrgi Rk

BT YA 5 BB FTEE R E 5-17 Bk .

3. iS55 Hbs

(1) 2E 433 Hr T BN Ei 3 BE 7 %007 28 ) 1) S 3 S %
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B Console 2 gx%iaﬁaéf'|ﬂ5'rﬁ‘nﬁ
<terminated> MagicSq [Java Application] D:\Java\bin\javaw.exe (20206610818 F5
AR HEPERTA (1-89) 5 =

| 177 24 1 8 15
23 5 7 14 16

4 6 13 20 22

10 12 19 21 3
1 18 25 2 9

5-17 RBIEITHR

(2) AR BT R S 58 B T BN A i BE D7 B R RIS B S S L iR RLE AT

(3) AR B A B W) G AL AHE MOT R Y T s

4 BFER

XFF 0 R A RO BE 7R AT DA R A s 1~ MBUR B 4R TR . H Ak
1 AESE 0 AT Ry E] RN AR 2,3, o0 RN BB AT IR A S — 5. Y] R
T I P G I BB ) — g . A, WUR S B R — RO B — 1 AT ok A
SER] n— 1 AT (R 5 —47) s WERTEEAE T —DEOLRIEE » 51 ol FARE E 5 0 51, A
FiE BB OT R © 9 T U B T i — S B IE R O

ARG IR 7] 4 ) A0 PR S AR

(1) BN R A — A IE A5 size, RIG 8 L — size X size W 44041 AR INTF

nt [ ][] magic = new int[size][size];

(2) ¥ 1 BBV M S — 1 RoCR P AUS IR,

int row = 0, col = size/2;

magic[row][col] = 1; /7% 1B 17 R T &

(3) 4 2~size X size MBI BH HAB TR F , X BELGAEFHE T — DN ICRIHAT N E .
M 3 SN A B AE TR AT RS AR R — 7 8 B O R Y LR O AT O
(B, e 20 2 IR B L8

(D) b S THUE R AN IT R,

5. fChd sz ap

RS 58 B S B CAS AN AR P 5-9 B,

[#F 591 MagicSquare. java

package com. boda. xy;
import java.util. Scanner;
public class MagicSquare {
public static void main(String[ ] args) {
var input = new Scanner(Systemn. in);
int size;
System. out. print ("iF A BE T FER KR /N(1-99):");
size = input.nextInt();
if(size < 0 && size % 2 == 0){
System. out. println( "R A AN 2550, ARETH R FE0 ") ;



@ JavaZii (I B =+ RORMIR+EEE)

System. exit(0);
}
var magic = new int[size][size];
//H 1 3 size x size (HEFHANILR
int row = 0, col = size/2;
nagic[row][col] = 1; /7% 1B —F7 R RIOT R
for(var n = 2; n<= size* size; nt++){
int tempx, tempy;
tempx = row,;
tempy = col;
tempx = tempx-—1;

_ ~— HT-DIERAE, AT 15000 1
tempy = tempy+1;

if (tempx < 0) P L
. ~ T E, R RE—1T
tempx = size—1;

if(tempy == size)

) | S IEE, 2 5
tempy = 0;

f(magic[ tempx][ tempy]!= 0) {
magic[row+ 1][col] = n; <~ Y@TA7E G, POk Y70 E T 7
rowt+;
}else if(magic[ tempx][tempy] == 0) {
magic[ tempx][tempy] =n; <~ FAFHLE Y AGoC K
row = tempx;
col = tempy;
}
}
/1% U TR
for(var 1 = 0; i< magic.length; i ++){
for(var j = 0 ;j < magic.length; j ++){
System. out. printf (" % 4d", magic[i][]]);
}
System. out. println();

}

KT BETT R A G0 58 1 A MO R e . SRR b 6 T A R L A — B
PR EA SRR . B R A OB B AR TORE, TR R R

ek

AREENRT Java i F B GBI E L ITR VIR IR B2 L B S B
[E A K AT AR S5 . Arrays KPR LT — 287735 0 AL B A . Java 0 S2 45 2 40504
It HAT AR A KL 2

55 6 TR G T 1) 0 R AY SEASRRAL L LA B2 R AR ORYE R 2 A5 B K A A X R et
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Q > 9

N T
1. BE— 15 A& B34 8 — 4% o~ numbers B A 10 P J6 % B9 double 28 B 49 %L

4 . o

2. ﬁ—/l\iﬁ’—.l 4 8. 88 ML numbers B MG —1T0 %K .

3. B—1EA],FTEN ) numbers 04H BORTPS O E BY I .

4. ﬁﬂ%wlﬂ numbers B #Y numbers[ 10 JCR FHHti .

5. Al H for & IR FNIE IR 1Y for 6 PR U7 [ 841 0 2 WA B8 ot R A . W il
(EEZD

6. B —"iiH S numbers $2H & 1 3] target 54 -

7. 7%—/\75“{357“ BT 8 FH 7 5 o AL 38 ZH.

public static double average(double *+ values)

—. HEE

1. Java HCAH A B AN GESE & R/, T A A B AR Y . ( )

int[5] numbers;

2. i—"40 nums WA, B4 22 B B KN AT DUE A nums. lengthO g5k, ( )

3. Uil o & 2 8 L ML IndexOutOfBoundsException 4 . ( )
4. T T A IR A AL B R TR AR R Y . C )

var source = {1, 2, 3, 4, 5, 6, 7};
5. TR A SRR 6. ( )

int [][]x
int [1[ 1y
System. out. println(y[2][1]);

{{1,2},{3,4,5},{6,7,8,9}};

X;

=, EER
L. FEHBCAEMBPAEIRZC ),
AL B R A LR AT R R A R B. — B B B /N A RE O
C. — BB AT, /N RE U D. B0 Y 70 3R 0 AR FE AR B i 26 1
2. FEXTECAHBFE IR ER R C D,

A. int arr[ |; B. int arr[5];

C. int arr[5] = {1,2,3,4.5}; D. int arr[ ] = {1,2,3,4.5};
3. R ) R B R BEAE I 10 S HE BRI 2 )

A. int[ ] foo; B. int fool J;

C. int foo[107]; D. Object[ ] foo;

E. Object foo[ 10];




@ JavaZ b\ (T E = H+HRIRSN+EE)

4. AT T INEEFF BUR foo HYME N (C )

String foo = "blue";
boolean[ ] bar = new boolean[1];

if(bar[0]){
foo = "green";
}
A" B. null C. blue D. green
5. T AT E A Yy R B RN 46 Ak T 5 A AT C )
A. int[ ]j = new int[2]{5,10}; B. intj[5] = {1,2,3,4,5};
C. intj[] = {1,2,3,4,5}; D. int j[ ][] = new int[10][ ];

6. T A A )

public class Test{
public static void main(String[ ] args) {
int list[] = {1, 2, 3, 4, 5, 6};
for(int i = 1; i< list.length; i++)
list[i] = list[i-1];
for(int i = 0; i< list.length; i++)
System. out. print(list[i] + " ");

A. 123456 B.112345 C.111111 D. 122222
7. THMRIIZATIG baz G AC ),

int index = 1;
int foo[ ] = new int[3];
int bar = foo[ index];

int baz = bar + index;

A. 0 B. 1 C. 2 D. # i —4 2w
8. TIIRIFEMBIT4E M ( )

int [][] array = {{1, 2},{3, 4},{5,6}};

int sum = 0;

for(int i = 0; i< array. length; i++)
sum = sum + array[i][0];

System. out. println(sum);

A, 12 B. 9 C. 21 D. 18
M. it
Lo LUR WS i A I B B 7

int i = new int(30);

double [ ]d = new double[30];
char[] r = new char(1-.-30);
int i[] = (5, 4, 3, 2);
float f[] = {2.3, 4.5, 6.6};
char[] ¢ = new char();



55 A @

2. T AU AT A

int x = 3;

int[ ] numbers = new int[x + 2];

X = 6;

System. out. println("x is " + x);

System. out. println("size is " + numbers. length);

3. MBSO WA AT IR

public class Test{
public static void main(String[ ] args) {
double [100] num;
for(int i = 0; i< num.length; i++)
num(i) = Math.random() * 100;

A, AT TG A T A SR ] =R O ik 98 MUK source BT Y 3,45 = AN TLERE K

F| target Bl H

int [ ] source = {1, 2, 3, 4, 5, 6, 7};
int [ ] target = new int[3];

'\%

5. T T A AR 3 1 o B 4 Y DN A R iR D A A R RS R Y T XU AT B

int [] list = {1, 2, 3, 4, 5};

for (int 1 = 0, j = list.length —1; i< list.length; i++, j——){
int temp = list[i];
list[1] = list[j];
list[j] = temp;

6. NI IE KA WA A AR R Y

public static void print(String +:- names, double -:+ numbers)
public static void print(double -+ numbers, String name)
public static double -+ print(double dl1, double d2)

7. 5 printMaxO & XF .,

public static void printMax(double - numbers) {
if (numbers. length == 0) {
System. out. println("¥&HEESE");
return;
}
double result = numbers[0];
for(int i = 1; i < numbers. length; i ++)
if (numbers[i] > result)
result = numbers[i];
System. out. println("fH K{H & : " + result);



@ JavaZ b\ (T E = H+HRIRSN+EE)

A LU R T A )9 printMax O J7 25052

printMax(1, 2, 2, 1, 4);
printMax(new double[ ]{1, 2, 3});
printMax(new int[ ]{1, 2, 3});

8. &t T AUAE A i i 4

int [] arr = new int[]{1, 3, 5, 0, 4, 6};
int [ ] index = new int[ ]{0, 1, 3, 2, 3, 4, 2, 0, 0, 5, 5};
String tel = " " ;
for (var i : index)({
tel += arr[i];
}
System. out. println("HiiF: " + tel);

9. £ Hh T W ACHS B i i 2

int [] 1istl = {2, 4, 7, 10};

Arrays. fill (listl, 7);

System. out. println(Arrays. toString(listl));

int [] list2 = {2, 4, 7, 10};

System. out. println(Arrays. toString(list2));
System. out. println(Arrays. equals(listl,list2));

10, DL MR i A) 2 IE#R 1 2

[]r = new int[2];

[1[]
int [] x new int[ ];
int [][]1y = new int[3][];
int [][1 2z = {{1, 2}};
int [J[1m = {{1, 2},{2, 3}};
int [1[1n = {{1, 2},{2, 3}, };

. HER

L B PR 2R8I S/ R hRE 207 AR EEA 4 a 5 3 AR ?
2. BEP AV ARG IENEH TR SR A4

3. HEIEASE

(D AEE—4% 10 4~ double AI{H A4 .

(2) ¥ 5. 8 MEA AT R —~TILER.

(3) Wb 7n BT WA TC R AL,

D) WEMWEA AP A TENM,

(5) % T 16 PR 4. Hh B4 1 d /ML

(6) BEHL= 4 —A T AR, SR JE R IZ T b B st i i A4l e &

(7) Al FECA W) i A B A o — IR R 3.5.5.5.4. 52 F1 6. 6 I%L4 .
4. 5N BRI I 2

public class ArrayTest{

public static void main(String[ ] args) {




float £1[],£2[1;

f1 = new float[10];

f2 = f1;

System. out. println("£2[0] = " + £2[0]);

5. B AT R IE T 4G

public class ArrayDemo{

public static void main(String[ ] args){
int[] a = new int[1];
modify(a);
System. out. println("a[0] = " +a[0]);

}

public static void modify(int[] a){
a[0]++;

6. SN T AR s T4 R

public class Test {

public static void swap(int[] a){
int temp = a[0];
a[0] = a[1];
a[l] = temp;

}

public static void main(String[ Jargs) {
int[]a = {1, 2};
swap(a);

System. out. println("a[0] =" +a[0] +",a[1]="+a[1l]);

7. G T AP B T AR

public class ArrayDemo{
public static void main(String[ ] args){
int[] array = {1,2,3,4,5};
printArray(array);
modify(array);
printArray(array) ;
}
static void modify(int[] a){
for(int 1 = 0; i<a.length; i++)
a[i] = a[i] x 1;
}
static void printArray(int[] a){
for(int i = 0; i<a.length; i++)
System. out. print(al[i] + "\t");
System. out. println();

%5

E=2)

=

ﬁ?ﬁ@
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8. Bl TAIFIF s raiR,

public class VarargsDemo{
public static void main(String[ ] args) {
System. out. println(largest(12, —12,45,4,345,23,49));
System. out. println(largest( — 43, — 12, — 705, — 48, —3));

}

private static int largest(int - numbers) {
int currentlLargest = numbers[0];
for(int number : numbers) {
if (number > currentlargest) {

currentLargest = number;

}
}

return currentlargest;
}
9. T HIAT R WA SE 7 (ERE A B E 42

int [13, k[1;
int (1, k[1[1 ;

10. T mEARED i R AT A7

int [ ][] array = new int[5][6];

int [] x = {1, 2};

array[0] = x;

System. out. println("array[0][1] is " + array[0][1]);

N, mIEE

L SWERF, WA G — 24 54 double BUBAYE L numbers, 5K 441
14 f5e KL e /ML ER (L A5 L3R (9 A5 F- 2 4H
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public static double min(double[ ] array)
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public static int[] sumArray(int[] a, int[] b)
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public static int[ ] arrayMerge(int[] a, int[] b)
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